Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

4

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 | 111020050600 | Kopnyc peayktopa 1 26 | 111060240021 | Brynka 19x15x22,45 1
2 111201040001 Mpy*KnHa 1 27 | 111021140001 LLlecTepHs aBoiiHas 1
3 | 120100010020 | Wapmk $6,35 mm 1 28 | 111060430001 EZﬂZ”*a" 38€3/04Ka NPHBOAA 1
4| 111060120060 :zge?:q"“ MEpEKIoderna 1 29 | 111060170007 | Liens 502 1
5 | GB/T 16674 Boat M6x20 1 30 | 111060440060 | Ban Beayiwuii npusoaa Lenu 1
6 | 111200400004 | 3arnywka 1 31 | 111060310084 | Brynka 26x20,3x18,7 1
7 111030130051 Bunka nepekntoueHunsa nepegay 1 32 111060310084 LlectepHa npuBoaa xona snepes 1
8 | 120150280005 | CanbHuk 15x35x7 1 33 | 111060320021 | LUaii6a 17,1x27x1 1
9 GB/T 893.1-86 CTonopHoe KonbLo 35 2 34 | 111200400011 3arnywka 40x7 1
10 | 03090010016 MNoAWMAHVK 6202 3 35 | GB/T 70.1-2000 | BonT M6x10 6
11 | 111020070100 | Begywpwii an 1 36 | 111060450202 | Kpbiwka pegyktopa 2
121 111020670040 ;”Bic;sg:” BEAYLLEMo Bana 1 37 | 120150280023 | CanbHuk 25x52x11 1
13 | 03090010014 MoawunnHuk 6002 3 38 | GB/T 893.1-86 CTonopHoe KonbLo 52 1
14 1 111060310082 | Brynka Bana 22x17x65 1 39 | 521010010501 | MogwmnHuk 6205 1
15 111020190030 Ban npusoAa 3agHero xoaa 1 40 | 111060410003 Ban npusoaa ppes 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC7714

16 111020170040 LLlectepHsa 3agHero xoaa 1 41 111060420001 3Be3404Ka Begoman

17 | 111200400010 | 3arnywka 35x6 1 42 | 804035 MoAwWwnnHKK 6005

18 | 120150280024 | CanbHuk 25x41x11 1 43 | 111060320011 | LUai6a 12x20x2

19| GB/T893.1-1986 | Cronoproe konbLo 2 | 44 | 111201020005 EA°1“2T Ao Cvea macha
X1,0X

20 | 521010010701 | MoawmnHWk 6203 2 45 | 120150280024 | CanbHuk 25x41x11

21 111020230040 MpomeKyTouHbIl Ban 1 46 | 111201050001 KoHTponbHasa npobka

22 | 111020954500 | LlectepHs 3-if nepesaum 1 47 | 111200400005 | 3araywka

23 | 111060310083 | Brynka 23x18,3x20,25 1 48 | 120150280004 | CanbHuk 12x22x6

24 111020954501 LecTepHs 2-i nepenaum 1

25 111020500020 LecTepHs 1-i nepenaum 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 111200430006 TpaHCNOPTUPOBOYHAA PYKOATKA 1 4 111200050800 Onopa aguratens 4
2 | GB/T5787 Bont M8x16 4 > | GB/T5782 Bont M10x70 2
3 | eB/T16674 BonT M8x40 4 ® | 111020690002 Eg;; :;’:’;::(”ei :g‘:}*é”nj;zﬁ”a !




Laampron

Power & force MANIOCTPUPOBAHHBIV KaTafor 3anacHbIX YacTel Mogenb: BC7714

T

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o
1 | GB/T 16674 Bont M10x25 16 6 | GB/T6170 Faiika M10 16
2 111110040005 [ucK Hapy»KHasa nonosuHa 4,0-8 2 7 111110010008 MNMonyocb KpenneHua koneca 2
3 111110030006 | MOKpbILIKA € KaMepPO 2 8 | G882 Mane, 8x43 2
4 111110020004 [uncK BHYTpeHHAA nonosuHa 4,0-8 2 9 120150060002 WnanHT 2

5 GB/T 93 Waii6a 10 16 | 10




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo
1 111170010092 KoXKyx peMHs 1 9 111200780002 OrpaHuynTenb pemHs 1
2 GB/T 16674 Bont M8x25 1 10 111200780001 OrpaHuynTenb pemHs 1
3 GB/T 16674 Bont M8x20 1 11 120140020080 LLnoHKa 4,78x4,78x38 1
4 111200210020 LLIKnB pemHn (peayKTop) 1 12 111200190005 Ponuvk HaTaxeHna pemHen 1
5 111200220013 LLIKnB pemHAa Ha aBuratenb 1 13 111200480004 Bo3BpaTHasa Npy»XnHa ponavka 1
6 111200230004 PemeHnb 17x963 2 14 111200620002 | TopcCMOHHaA NPYXWHA POSIMKA 1
7 111200780003 OrpaHuymTenb pemHs 1 15 111590130200 | OrpaHuymTeNb pemMHA 1
8 111200800020 KpoHLwTelnH 1 111200780004 | OrpaHu4nTeNb PEMHA 1

16




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKRYN HavmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKRYN HanmeHoBaHue K-s0
1 111200420080 KpoHLwTelnH 1 5 GB/T882 8X43 Manew KpenneHUA COWHMKa 1
2 120150060002 WnanHT 3 6 111140020004 | Manew KpenneHUs KPOHLUTENHA 2
3 111140040038 KpoHLWTeNH cowHnka 1 7 GB/T 16674 Boat M10x90 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

|
t.

Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-o

1 111150021622 Koxyx ¢pes nesbiii 1 5 111150010484 | bamnep 1

2 111150010482 KpoHwreiiH kpennexus 1 6 111150010483 | KpoHwTenH Kpenaenus 1
NIeBOro KoXyxa NpaBoro KoXyxa

3 GB/T16674-1996 Bont M8x20 2 7 111150021623 | Koxkyx ¢pes npasbiii 1

4 GB/T 16674 Bont M8x60 1 8




Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-o
1 111010010001 Pyyka paboumnx pyKoAaToK 2 11 111010140900 CynnopT KpenneHnsa pyKoATOK 1
2 111010090975 Pabouas pykosiTka 1 12 GB/T16674 bont M8x25 4
3 111010050006 Pbiyar cuennenus 1 13 111600435910 MpoKnagka nog cynnopt 1
4 111010280009 BbikntoyaTenb 3axKuraHua 1 14 GB/T 91 WnamuT 2
5 111010070016 Tpoc cuenneHuns 1 15 111010470041 [Jep:kaTtenb pbiyara 1
6 111060340002 XomyT KpenneHus Kabens 2 16 111010170159 Pblyar nepekntoveHma 1
nepegav
7 111010110001 ®ukcaTop BbICOTbI NOAbEMA 1 17 111010130015 duKcaTop yrna noBopoTa 1
PYKOATKMN PYKOATKM
8 GB/T 93 LWanba 20 1 18 111010020010 Tpoc rasa 1
9 111010120026 KpoHLuTelH KpenneHuns 1 19 111010310005 Pbiyar rasa 1
10 GB/T 5782 Bont M16x140 1 20




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

7

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo
1 GB/T 6170 Faitka M8 26 7 GB/T 5789 bont M8x45 2
2 GB/T 93 Waiiba 8 26 8 GB/T 882 Maneu, 8x43 4
3 111100070004 | Jlessue dpe3bl nesoe 12 9 111100020455 Aepxatenb BHyTpeHHUX dpes 2
4 111100070005 | flessue dpesbi npasoe 12 10 | 120150060005 WnauHT 2
5 111100120033 g,gz;KaTenb Ne3BUIA HapYKHbIX 5 1 GB/T 97 LWanba 8 2
6 | GB/T5789 Bont M8x25 24 12 | GB/T6170 Faiika M8 2




Laampron

Power & force

Mﬂl’ll-OCTpVIpOBEIHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

7

8

Neo No K-
ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYA HavmeHoBaHwue 80

1 GB/T5789 M6x16 | Boat M6x12 4 6 120150260001 Wnunbka M8x35 2

2 DAA003 KpblwWwKa KnanaHoB 1 7 DBAOO1 lonoBKa uMAMHApPa 1

3 | 012020001100/ MpoKnasKa KPbILWKX KNanaHos 1 8 | 012030000502/ MpoKnasKa roNoBKN LMAMHAPa 1
DA03B000 301170400100

4 F7RTC CBeya 3aKuraHus 1 9 120150020070 WtnoT 10x16 2

5 GB/T5789 M8x60 | Bont M8x60 4 10 | 120150250001 Wnunbka M6x110 2




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 DCO7A000CH / Kaptep 1 7 GB/T5789 bont M6x16 2
11310-Z860110-0000
2 110120020201 Ban pbiuara perynatopa 1 8 | 521010010501 MoawmnnHuK 6205 1
obopoToB
3 90408-2010210-0000 | Laiiba 1 9 GB/T16674 Bont M10x15 2
4 90501-7010110-0000 | WnauHT 1 10 | 120060140202 LWarb6a 10x16x1,5 2
5 | FAK000 LieHTpobexHblii perynstop 1 11 | DAcC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
o6opoTos 380650347-0001
6 281850150-0001 [aTynK ypoBHA macna 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 120150020051 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllWwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1 6 GB/T5789 M8x32 | bont M8x32 5

3 DAB0O05 MpoknazKa KpbILWKK KapTepa 1 7 DAC010/ CanbHuk 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 | 110690096-0004 LLlyn ypoBHa macna 1 8 | DAC007 Kpeiuwka macnosanmsHoii 1

rOp/N10BUHDI




Laampron

Power & force

NnnocTpnpoBaHHbIM

KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110060140416 KoneHBan 1 5 110060070151 LWaTyH 1
2 | 110060149008 LLInoHKa KoneHBana 1 6 | 110060030201/ MoplueHb 1
13111-2860110-0000KIT
3 110060060101 KonbLo cTonopHoe nanbua 2 7 012030400000 Konbuo nopwHesoe 1
70x1,5 mm, KOMNAeKT
4 110060050101 Manew, nopwHsA 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 DAF004 Kopombicnio knanaHa 2 7 12110-2010110-0000 | KnanaHa Komnnekt 1
KOMNIEKT
2 DAF009 Konnayok knanaHa 1 8 140020114-0001/ PacnpeaBan 1
DBFO05

3 12107-2010110-0000 | Cyxapb BbIMyCKHOro KnanaHa 1 9 140690003-0001 Tapenka TonKaTena KnanaHa 2
4 12112-7010110-0000 | Cyxapb BNYyCKHOro KianaHa 1 10 DAF015 TonkaTtenb KnanaHa 2
5 12103-2010110-0000 | Mpy*KunHa KnanaHa 2 11 DAF003 HanpasnstoLan Tonkatenemn 1
6 DAA004/ Mac10CbeMHbI KONMa4YoK 1

140400011-0001




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC7714

"4 ) )

oy

(]
©
A
v

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 110070090457 Craprep B c60pe C KOXKyXxom 1 4 DBJOO3 BapabaH cTapTepa 1
2 DAO04J011E31 CrapTtep B cbope 1 5 193540003-0001 | Cobauka cTapTepa 1
3 110070099001 MpynHa cTapTepa 1 6 110070099037 KoxXyx MmaxoBuKa 1




Laampron
Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

~

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80
1 110010160048 Kopnyc ¢punbrpa KOoOmnnekr 1 8 110010169108 Kpblwka puabtpa 1
2 110010169403 Kopnyc Bo3aywHoro ¢punbTpa 1 9 120010050020 [alika M6 2
3 DBC004 LWnaHr canyHa 1 10 | DABOO3 Mpoknaaka noa Kopnyc puabTpa 1
4 110010169048 Konbuo ynnotHuTenbHoe 1 11 | DBQOOO Kap6topatop 1
5 110010169109 Onopa ¢unbTpa 1 12 | DABOO6 MpoKknazKa nog KapbtopaTtop 1
6 110010169049 Mnata ¢punbTpa 1 13 | FBCOO5 Tennousonatop 1
7 110010169085 DuUNbTP BO3AYLWHbIN 1 14 | DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3oNATop 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0

1 110120230202 Pbiuar perynmpoekmn o6opotos 1 5 171590002-0001 Tara perynatopa 1
KOMMNAEKT

2 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2 6 GB/T6177 M6 Farika M6 1

3 DAHO000 Mpy»KKnHa pblyara perynstopa 1 7 120020050030 T-o06pasHbili 6onT 1

4 DAHO01 MpyKnHa TArN 1 8 171620001-0003 Pbivar perynstopa o6opotos 1




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC7714

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so

1 | 110080040101/ MarHeTto 1 4 | DA05C008 KpblnbyaTka MaxoBuKa 1
DA00DO000

2 GB/T5789 M6x22 bont M6x22 2 5 DAJOO1 CTaKaH MaxoBMKa 1

3 270020097-0001 MaxoBuK 1 6 GB/T6177M14x1.5 | laiika M14x1,5 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: BC7714

Ve

~

1
L v
/ :

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 DA45F000 Fnywurenb KoMmnaekT 1 6 110100010102 MnactuHa 3awmTHaA 1
2 110020119001 OTpaxkaTtesb BbIX/JIOMHbIX FA308 1 7 110050170053 MnactuHa 3awmTHan 1
3 DABOO1 MpoKnagka raywmtena 1 8 301061200700 J[laTynK ypoBHA macna 1
4 GB/T93 8 LWaiba 8 2 9 GB/T5789 M6x12 Bont M6x12 2
5 GB/T6170 M8 laiika M8 2




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTei Mogenb: BC7714

4 ™

3 -
Ne Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 110090340716 BaK TON/MBHbIN KOMNAEKT 1 6 GB/T5789 M6x25 Bont M6x25 1
2 110090349037 KpbiwKa TonameHoro 6aka 1 7 110090230001 XomyT WwnaHra 2
3 110090349012 dunbTp ceTyaThiv 6aKa 1 8 029019900100 LnaHr TonameHbIM L=200 mm 1
4 110090290003 LWariba 2 9 170660077-0001 LWTyuep 6aka 1
5 GB/T6177 M6 Faiika M6 2




